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Zadanie ¢. 3

m  Ked je vela stratégii tit-for-tat (001) a jedna stratégia ,zloduch® (111),
zloduch ma najmensie fitnes. Ked je vela stratégii ,zloduch“ (111) a jedna
stratégia tit-for-tat (001), tit-for-tat ma najmensie fitnes. Vyrobte graf pre 10
stratégii, kde na osi x je pocet stratégii tit-for-tat od 1 po 9 (ostatné su
stratégie zloduch), na osi y je poCet opakovani tahov pre jednotlivé dvojice
(od 1 po 10), a na osi z je zobrazeny sucet ohodnoteni jedinca zo stratégiou
tit-for-tat pre dany pocet opakovani minus sucet ohodnoteni jedinca so
stratégiou zloduch.

m Vyhodnotte, kedy pre populaciu desiatich stratégii je ktora z dvoch
uvedenych strategii stabilna, teda odolna proti ,vpadu“ druhej, votreleckej
stratégie nahradzujucej jednu z desiatky ostatnych stratégii, a kedy ktora zo
stratégii ziska viac bodov.
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RieSenie

m Program na vypocet fithess

function fitness($one, Stwo) {
if ((Sone == 0)&s&(5two == 0)) return 3
if ((Sone == &8 (Stwo == 1)) return 0;
if ((Sone == &% (5two == 0)) return 5
£ ({ & 1

i Sone == 1 Stwo == 1)) return

)
)
)
)

function titfortat ($last) {
if($last == 0) return 0;
else return 1;

function zloduch() {
return 1;

}



Program na vypocet fithess (2

function hra (Sme, Shim, Stahowv) {
$turn mine old = 5turn mine = 0;
$turn _his = 0;
Sfitness = 0;

51 = 0;

if }Sm == 'tft') Sturn mine = titfortaﬁ{Sturn_hiE]:
else Sturn mine = zloduch():;

// on taha na zaklade tcho, co som dal ja

if (S$him == 'tft') Sturn his = titfortat($turn mine old);

else Sturn his = zloduch():;
$turn mine old = $turn mine;

$fitness += fitness($turn mine, $turn his); // vypocet mojej fitness

Si++;
}

return $fitness;
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Program na vypocet fithess (3

rzdy Jjeden tft a potom jeden zloduch si spocitaju fitness cez vsetkych osta
pre tft = 1 a tft -»> tfta = tft -1; zled = 9% = 10 - tft
a zlod tfta = 1 = tft; zlod = 8 = 9 — tft;
/ vypocet fitness pre tft
Stfta = $tft - 1;
1

Sgsumtft = S$tfta * hra('tft','tft', Stahov) + %$zlod * hra('tft','zlo', Stahov):

Stfta =
Szlod =

%

Ssumzlo 5tfta * hra('zloc','tft', S$tahov) + Szlod hra{('zlc','zlo', S5tahaov);
if (Svysl == 'tft') return Ssumtft;
if (Svysl == 'zlo') return S$sumzlo;

return Ssumtft - Ssumzlo;
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Ohodnotenie Tit-for-tat minus Zloduch
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Stabilné stratéegie

m Stabilné stratégie su také, ktoré su odolné proti ,vpadu“ druhej, votreleckej
stratégie nahradzujucej jednu z desiatky ostatnych stratégii

m Pre stratégiu ,zloduch® su stabilné populacie

vSetky, pre pocet tahov 1 a 2

s maximalne 4 jedincami ,tit-for-tat“ a poCet tahov je rovny 3

s maximalne 2 jedincami ,tit-for-tat“ a poc€et tahov je rovny 4

s maximalne 1 jedincom ,tit-for-tat“ a pocet tahov je 5 az 7
m Pre stratégiu , tit-for-tat“ su stabilné populacie

vSetky, pre pocet tahov 1 a 2

s aspon 3 jedincami tit-for-tat“ a pocet tahov je 8 az 10

s aspon 4 jedincami tit-for-tat“ a pocet tahov je 5 az 7

s aspon 5 jedincami ,tit-for-tat“ a poCet tahov je 6

s aspon 7 jedincami ,tit-for-tat“ a poCet tahov je 5
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Porovnanie stratégii

m Pre maly poCet tahov a nizky pocet ,tit-for-tat” stratégii je vyhodnejsia
stratégia ,zloduch*

m Pre vacsi pocet tahov a vacsi pocet ,tit-for-tat” stratégii je vyhodnejsSia
stratégia ,tit-for-tat®



